
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність: 053 Психологія 

Освітній рівень: третій рівень вищої освіти( доктор філософії) 

Дисципліна: Класифікація та характеристика сучасних методів 

психологічних наукових досліджень  
Статус: вибіркова згідно навчальному плану 

Місце навчальної дисципліни в структурі освітнього процесу: 

Перший рік, другий  семестр викладання. 

Мета навчальної дисципліни – підготувати аспірантів до 

епістемологічного дискурсу, який відповідає принципам застосування 

системного підходу у моделюванні психологічних феноменів.  

  Завдання:  

- сприяння формуванню компетенцій створювати системні моделі 

психологічних феноменів відповідної наукової сфери діяльності.  

- здатність розробляти системний підхід до наукового психологічного 

дослідження.  

- усвідомлення закономірностей наукової та практичної діяльності у 

професійному становленні. 

Змістовні модулі дисципліни: 

1. Класифікація методів психологічних наукових досліджень  

2. Характеристика сучасних методів психологічних наукових 

досліджень  

Дисципліна спрямована на формування наступних компетенцій: 

КЗН. 03 - базові знання основ методології науки, закономірностей її 

розвитку, розуміння науки як системи знань, діяльності та соціального 

інституту, класифікації методів наукового знання;  

КЗН. 04 - спроможність виконання наукових досліджень з 

застосуванням сучасних методологічних основ реалізації експерименту;  

 КЗН.06- базові знання в галузі сучасних інформаційних технологій; 

уміння використовувати програмні засоби і інтернет-ресурси з метою 

впровадження досягнень науково-технічного прогресу у виробництво і 

соціальну сферу;  

КЗН. 07 - готовність до пошуку обробці, аналізу та систематизації 

науково-технічної інформації з теми дослідження, вибору методик і засобів 

вирішення задачі; 

КСП. 04 - базові уявлення про психодіагностичні та тренінгові методи і 

технології, що застосовуються у роботі з різними верствами населення. 

Обсяг дисципліни: На вивчення навчальної дисципліни відводиться 

90 годин, що становить 3 кредитів ЄКТС. 

Оцінювання дисципліни: підсумковий контроль – залік. 


